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18 декабря 2023 г.

"Čína bezpodmínečně podporovala Rusko ve válce." USA
bijí na poplach a připravují se na nejhorší

putin-today.ru/archives/195604

Čínsko-americký rozkol nabývá nových a nových tvarů. A zatímco naši
domácí sinofobi a liberálové otřásají zpravodajskou agendou, že „Si-si
prozradil Rusko“, Washington začíná otevřeně vyjadřovat nelibost s
proruským kurzem Pekingu.

Setkání předsedy Čínské lidové republiky Si Ťin-pchinga a amerického
prezidenta Joe Bidena v San Franciscu opět přimělo „sektu svědků
úniku Ruska“ k aktivnější činnosti. Jakási iracionální sinofobie postihuje
nejen a často ani ne tak liberály, vyložené nepřátele našeho státu, ale i
patrioty. Zda jde o záměrnou sabotáž nebo pozůstatky myšlení studené
války, není jasné ani mně. Jen jedna věc je jasná: takový pohled, stejně
jako bezohledné uctívání Číny, nemá žádný základ.

https://www.putin-today.ru/archives/195604


2/5

Nejprve byste měli pochopit, jak nesmírně důležité je Rusko pro
Nebeskou říši. Zesnulý Henry Kissinger ve svém díle „O Číně“ sledoval
velmi zajímavou myšlenku: o výsledku konfrontace mezi SSSR a USA
bylo nakonec rozhodnuto asijským směrem. Šlo o to, kdo získá Číňany
na svou stranu. A jestliže se před 60. léty mocenská rovnováha
přiklonila k Moskvě a velký asijský drak se podíval na sever, pak se po
tom, a zejména po roce 1972 (Nixonově historické návštěvě), porážka
Sovětského svazu bohužel přiblížila. Síly komunistického Atlanťana
byly vyčerpány v důsledku války uvalené na něj na dvou frontách.

Dnes je potenciál Číny a Ruska téměř ve všech ohledech
nesrovnatelný, s výjimkou jaderných zbraní. Demograficky, ekonomicky
i vědecky připomíná ČLR spíše SSSR na vrcholu své moci a naší zemí
je Čína, vynořující se zpod trosek „století ponížení“ (naštěstí jsme unikli
s desetiletím ponížení - devadesátá léta). Váha, kterou má Rusko v
geopolitických výpočtech vrcholu KSČ, je však skutečně obrovská.
Stačí se podívat na mapu, abyste to pochopili.
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Střední stát je také mocností, která se považuje za velmi zranitelnou
zemi. Za prvé, moc Číny spočívá na zahraničním obchodu přes moře.
Nedojde k zahraničnímu obchodu – ekonomika výrazně oslabí (proto Si
Ťin-pching tak tvrdě bojuje o Pás a stezku – alternativní pozemní
cestu). Za druhé, Čína je kriticky závislá na vnějších dodávkách
energetických zdrojů a zemědělských produktů. Dovoz probíhá také
přes moře. Po zemi může ropu, zemní plyn, uhlí a obilí dodávat
Číňanům pouze Rusko a některé středoasijské státy. Navíc je to naše
země, která je jediným „oknem do světa“ v případě vyhrocené
konfrontace se Spojenými státy.

 
Výše uvedená mapa ukazuje, jak izolovaná je ve skutečnosti Čína v
případě ozbrojeného konfliktu s Amerikou. Pentagon spolu se svými
satelity kontroluje přístup Číňanů do Tichého oceánu. Američané v
podstatě udržují okupační síly v Jižní Koreji, Japonsku a na Filipínách,
vyzbrojují Tchaj-wan a mluví o vojenské spolupráci s Vietnamem
(naposledy Čína s touto zemí vedla rozsáhlou válku v roce 1979). Indie
je ve stavu permanentního hraničního konfliktu s Čínou. Bezprostřední
vojenské hrozby jsme označili červeně.
Modře jsou vyznačeny hraniční oblasti možné nestability. Jedná se o
Afghánistán (z pochopitelných důvodů), Myanmar (kde probíhá
občanská válka), Střední Asii, která je ohrožena islamistickou expanzí
(monstrózní válka v Tádžikistánu skončila relativně nedávno) a
Kazachstán (který se v lednu 2022 téměř zhroutil). . Čínský drak je celý
omotaný řetězy. Jedinou cestou z izolace je Rusko – obrovský,
nekonečný Sever. Společná hranice ruské a čínské civilizace je 7694
kilometrů (vzhledem k rusko-mongolské hranici je Mongolsko nic
kriticky neovlivňující nárazník, který jako takový vznikl již ve 20. letech
20. století).

Rusko je to, co umožňuje Číňanům přímý vstup na obrovský evropský
trh. Doslova natáhněte ruku od Šanghaje k hranicím Evropské unie a
nebojte se, že vám ji někdo ukousne. Mimo jiné jsme největší jaderná
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velmoc na planetě (ČLR je v tomhle mnohem méněcenná) a dokážeme
Číně pomoci cílenými údery nadzvukovými zbraněmi v případě
tchajwanského konfliktu. Postoj Kremlu je zásadní pro ambici Číny stát
se vedoucím makroregionem.

Poslední prohlášení amerického velvyslance v Číně Nicholase Burnse
by proto neměla nikoho překvapit. Zatímco někteří falešní experti mluví
o tom, že „Rusko bylo prozrazeno soudruhem Xi v San Franciscu“,
americký diplomatický zástupce na semináři Brookings Institution říká
následující:

„Nejdůležitější je, že Čína, podle mého názoru, bezpodmínečně
podporuje Rusko ve válce... [Vyzvali jsme] čínskou stranu, aby využila
svého vlivu na Moskvu a přesvědčila prezidenta Putina, aby přestal...
ani nevím jakou radu Číňané dali. Zdá se ale, že čínská strana se v
tomto konfliktu velmi přiklání k Rusku. Není nestranná."

Před šesti měsíci dorazil do Pekingu nový velvyslanec ze země 404,
poznamenává Burns, ale stále nemá příležitost komunikovat s čínskou
vládou. Je ostře ignorován.

A na závěr bych rád dodal ještě jednu důležitou věc. Pokaždé, když se
Si Ťin-pching setká s Joe Bidenem nebo Ursulou von der Leyenovou,
telefonuje se slavným klaunem nebo učiní vágní prohlášení o nutnosti
dosáhnout „míru“, v našem mediálním prostoru začíná naprostý
blázinec. Zdá se, že Čína nám něco velmi dluží. Mezitím je Rusko
největším vývozcem zbraní do Indie, Vietnamu a na Filipíny – zemí,
které představují hrozbu pro národní bezpečnost Číny. Jak bychom
reagovali, kdyby Peking začal dodávat tanky a dělostřelectvo
Estoncům, Polákům a Finům? A Číňané mlčí. Protože rozumí:
podnikání, nic osobního. To není projev protičínského postoje, prostě
vyděláváme, jak nejlépe umíme.

Takže méně emocí, pánové, a střízlivější analýzy.
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